

# 取扱説明書



※Microsoft®Windows®11 対応



# 安全にご使用いただくために!

### はじめに

このたびは、呼気アルコール検知システムALCGuardianNEXTをご購入いただき、誠にありがとうございます。

本製品は、呼気アルコール検知器ST-3000との組み合わせにより、呼気中に含まれるアルコール濃度を 測定し、同時に測定者名、測定日時、測定結果、測定時の画像を自動的にデータとして保存できる呼気 アルコール検知システムです。

- ・ご使用前に本取扱説明書をよくお読みになり、正しく安全にお使いください。
- ・お読みになった後は、保証書とともにいつでも見られる所に大切に保管してください。
- ・検知器本体の取扱いに関しては、呼気アルコール検知器ST-3000の取扱説明書をご参照ください。
- ・製品の仕様、性能、外観は改良のために予告無く変更することがあります。

#### 保証と責任範囲

弊社は納入した本検知システムに対して1年間の保証をいたします。保証期間中に、弊社の責任内で 故障が生じた場合は、修理または部品の交換を無償で行います。ただし、保証期間内であっても、次に 該当する故障の場合は保証対象外とさせていただきます。

- 1 当社以外による改造、修理に起因した故障
- 2 操作ミスによる故障
- 3 不適切な環境で使用されたことによる故障
- ④ 災害等による故障
- 5 弊社の責任外の事故による故障

本取扱説明書に記載されている禁止事項を守らなかったり、誤った操作手順で生じた検知器の破損や 事故に関しては、いかなる責任も負いかねますのであらかじめご了承ください。

#### 内容物の確認

- ・CD-ROM [呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT]、USBドライバ
- ・WEBカメラ
- ・テンキー
- ・USBハブ
- ・カメラステー

## ソフトウェア使用許諾契約

サンコーテクノ株式会社(以下、「弊社」)は、正式に使用を許可したお客様に対して、本ソフトウェア使用 許諾契約(以下、「本契約」)に同意されることを条件として、弊社が提供するソフトウェア製品(以下、「本 製品」)およびそのプログラム(以下、合わせて「本プログラム」)の使用を許諾致します。お客様が本製品 のご使用(インストールを含む)を開始した時点で、本契約に同意頂いたものとみなします。

第1条(権利)お客様は、本契約の条項に従い本プログラムを使用する非独占的な権利を、本契約に基づいて取得します。

2 お客様は、本プログラムを弊社により認められた適法な範囲においてのみ使用することができます。

3 本製品に含まれるすべてのプログラムおよびその付帯物に対する特許権、著作権等の知的所有権は弊社に 帰属します。

第2条(使用条件) お客様は、お客様自身の業務において、お客様が雇用する従業員の呼気に含まれるアル コール濃度を測定し、同時に測定者名、測定日時、測定結果、測定時の画像等を管理する目的でのみ本製品 および本プログラムを使用することができ、かかる目的以外には使用しないものとします。

2 お客様は、本プログラムを1台のコンピューターにインストールして使用することができます。なお、弊 社が本製品に一定の機能制限や試用期間制限を設けている場合は、当該制限に従ってご使用いただくことと なります。

3 本製品および本プログラムの使用者は、お客様およびお客様が雇用する従業員のみとします。なお、お 客様が、子会社を含む関係会社、業務委託先等、当該従業員以外の者に本製品および本プログラムを使用さ せることを希望する場合には、あらかじめ弊社の承諾を得ることが必要となります。この場合弊社は、不合 理な拒否は致しません。

4 本製品および本プログラムを使用することのできる場所は、日本国内に限ります。

第3条(禁止事項) お客様は、本契約で許諾されている場合を除き、以下の行為を行うことはできません。

- ① 本プログラムの複製、配布、並びにマニュアル、カタログ等、関連資料の複製、翻訳、配布
- (2) 本製品並びに本プログラムの改変、リバースエンジニアリング、逆コンパイル、逆アセンブル
- ③ 本製品並びに本プログラムの全部または一部の再配布、使用許諾、公開
- ④ 本製品並びに本プログラムの貸与、譲渡、レンタル、中古品取引
- ⑤ 権利保護を目的に予め設定された技術的な制限の解除、無効化、および当該方法の公開

第4条(サポート、品質保証) 弊社は、正式に使用を許可したお客様に対して、本製品および本プログラム が弊社の指定した環境において正常に稼働することを保証致します。また、オンラインおよび記録媒体(SD、 USB、HDD、CD、DVD等)を通して提供した本製品に誤りがある場合は、交換対応を致します。

2 本製品および本プログラムの性能改善のため、お客様の事前の同意なしに、パッチ適用またはアップデートを実施することがあります。

3 弊社は、本製品および本プログラムに対するサポートサービスを、販売時の契約に準じて実施致します。 お客様は、本製品並びに本プログラムに障害が発生した場合は、弊社のサポートサービスをご利用いただけま す。

## ソフトウェア使用許諾契約

4 前項に関わらず、試用版の本製品(お試し版、見本、サンプル、使用期間制限版を含む)は、サポートサービスの対象外となります。

第5条(免責) 本製品および本プログラムの使用により、万が一ハードウェア機器もしくはデータ等に支障 が生じた場合でも、弊社は一切その責任を負いません。お客様自身で本プログラムのインストール作業を行 う場合も同様とします。

2 本製品および本プログラムについて、第三者との間で著作権その他知的財産権上の紛争、製造物責任法に 基づく紛争等が生じた場合といえども、弊社は一切その責任を負いません。

3 上記の他、本製品および本プログラムの使用に関して、お客様またはお客様の顧客に何らかの損害が生じた場合でも、弊社は一切その責任を負いません。

第6条(責任制限) お客様に対する弊社の損害賠償責任は、契約や不法行為(過失を含む)などの原因を問 わず、いかなる場合にも本製品および本プログラムに対してお支払いいただいた金額を上限とします。この 損害賠償責任の制限は、第4条で規定した保証がその本質的な目的を達成できない場合にも適用します。

第7条(情報の取扱い) お客様は、弊社が本製品および本プログラムの品質向上(サポートの品質向上含む) を目的として、本プログラムがインストールされているコンピューターの情報の開示をお客様に求め、弊社自 ら当該情報を収集し、検討、分析する場合があることにあらかじめ同意頂いたものとみなします。ただし、弊 社は収集、検討、分析を行う情報についてお客様を特定できる情報と関連付けることは致しません。

第8条(契約の期間) 本契約は、本プログラムのインストール、もしくは本製品の使用を始めたときから発 効し、第9条により本契約が終了するまで有効となります。

第9条(契約の終了) お客様は、弊社宛に書面による事前通知を行うことにより、いつでも本契約を終了さ せることができます。

2 弊社は、お客様が本契約のいずれかの条項に違反したときは、お客様に対し何らの通知、催告を行うこ となく直ちに本契約を終了させることができます。この場合、弊社は、お客様によって被った損害をお客様 に請求することができます。

第10条(通知) 弊社がお客様に対し、本契約および本製品、本プログラムに関連して通知をする場合は、書面、電子 メール、弊社 HP への掲載その他弊社が適当と判断する方法にて行います。

第 11 条(協議) 本契約に定めのない事項または解釈に疑義を生じた事項については、弊社およびお客様との間で誠意をもって協議し、解決するものとします。

第12条(その他) 本契約の成立、効力、履行および解釈に関しては、日本法が適用されます。 2 本契約に関する紛争の第一審の合意管轄裁判所は、東京地方裁判所とします。

# 目 次

第1章	ドライバー・ソフトのインストール
1-1	インストール前のご確認
1-2	呼気アルコール検知器ST-3000用ドライバーのインストール
1-3	IC免許証リーダー用ドライバーのインストール
1-4	呼気アルコール検知システムALCGuardianNEXTのインストール

第2章	パソコン電源オプションの設定確認と変更
2-1	コントロールパネルを表示する
2-2	電源オプションの設定変更
2-3	スクリーンセーバーの設定変更

第3章 啊	乎気アルコール検知システムALCGuardianNEXTの画面構成
3-1	オープン画面
3-2	【ファイル】項目
3-3	【設定】項目
3-4	環境設定
3-4-1	基本設定
3-4-2	ALC Guardian SV設定
3-4-3	IT点呼設定
3-4-4	CSV 出力設定
3-4-5	免許証設定
3-4-6	その他設定
3-5	表示グループ設定
3-6	ユーザー設定
3-6-1	ユーザーの検索方法
3-6-2	グループ検索方法
3-6-3	行挿入の方法
3-6-4	CSV出力の方法
3-6-5	CSV取込の方法
3-6-6	ユーザー設定の印刷方法
3-6-7	PIN1チェックの方法
3-7	カメラ設定
3-8	メール設定
3-9	パスワード設定
3-9-1	パスワードの設定方法
3-9-2	パスワードを変更する場合
3-10	確認者マスタ
3-11	車番マスタ
3-12	指示事項55

# 目 次

#### 

3-14	ノ ク 棚 未	-07
3-15	測定データの変更履歴ログ・・・・・	····57
3-16	確認表	·58

第4章	測定方法
4-1	測定前に確認すること
4-1-1	呼気アルコール検知器ST-3000
4-1-2	呼気アルコール検知システム ALC GuaridanNEXT専用カメラ
4-1-3	IC免許証リーダー(IC免許証リーダーをご利用の場合)
4-1-4	テンキー(テンキーを利用し、ID入力する場合)61
4-2	測定準備完了
4-3	測定開始
4-3-1	測定開始
4-3-2	白ナンバー用測定方法
4-4	測定終了
4-4-1	アルコールが検出されなかった場合
4-5	アルコールが検出された場合
4-5	測定結果の表示

第5章	出力方法
5-1	印刷
5-1-1	「測定日」による条件設定で印刷する場合
5-1-2	「ID」による条件設定で印刷する場合
5-2	画像付き印刷
5-3	CSV出力
5-4	CSV出力(旧ALCGuardian)
5-5	ALCGuardianSV送信(一元管理ソフトALCGuardianSVをご利用の場合)
5-6	ヘルプ
5-7	バックアップ・・・・・・?8
5-7-1	バックアップファイルの書き出し方法
5-7-2	バックアップファイルを本番環境に反映させる場合

第6章	Q&A
6-1	呼気アルコール検知器ST-3000の測定結果に関するQ&A80
6-2	故障かな?と思ったら(呼気アルコール検知器ST-3000のエラー表示に関して) 81
6-3	センサーモジュールについて
6-4	呼気アルコール検知システムALCGuardianNEXTに関するQ&A

第1章 ドライバー・ソフトのインストール

#### 1-1. インストール前のご確認

① 使用するパソコンが動作条件を満たしているか確認してください。(下記スペック表参照)

	ALC Guardian NEXT
	Microsoft® Windows® 7
05	Microsoft® Windows® 8
03	Microsoft® Windows® 8.1
	Microsoft® Windows® 10
	Microsoft® Windows® 11
	※管理者権限にてインストール必要
CPU	Intel® Core™ i3 以上
メモリ	4GB 以上
	1GB 以上
HDD(空き谷重)	(データ保存数に依存します)
	USB2.0 ポート
外部ポート	4 口必要
	(カメラ、検知器、テンキー、IC 免許 証リーダー使用の場合)
CD-ROM ドライブ	必要
オーディオデバイス	必要(音声案内を使用する場合)
ディスプレイ	解像度 1024×768 以上
その他	.NET Framework 3.5 が必要

- ② インストールの際は、[コンピューターの管理者]の権限(アカウント)でインストールしてください。
- ③ 実行中のアプリケーションをすべて終了してください。
- ④ 付属のセットアップ CD をパソコンの DVD ドライブに挿入してください。

#### 1-2. 呼気アルコール検知器 ST-3000 用ドライバーのインストール

呼気アルコール検知器 ST-3000 用ドライバーを下記の方法でインストールしてください。

- ① 呼気アルコール検知器 ST-3000 とパソコンを付属の USB ケーブルで接続してください。
- ② [スタート] (画面左下 ← のマーク)を右クリックし、[デバイスマネージャー]を選択してください。

※ご使用のパソコンが Microsoft® Windows®7 の場合は [スタート] をクリックし、[デバイスマネ ージャー] と検索して、 [デバイスマネージャー] を起動してください。

③ [ほかのデバイス] もしくは [ポート (COM と LPT)] に表示されている [USB Serial Port] を 右クリックし、 [ドライバーの更新] を選択します。



④ 【ドライバーの更新】より、[コンピューターを参照してドライバーソフトウェアを検索]を選択します。



⑤ 【ドライバーの更新】より、 [参照] をクリックし、セットアップ CD が挿入されている [ドライブ] を 選択し、 [次へ] を押します。

1 Kə-	イパーの更新 - USB Serial Port (COM5)	
コンピュ	ューター上のドライバーを参照します。	
次の場所	所でドライバーを検索します:	
F:¥	✓ 参照(ℝ)	)
→ ->	コンピューター上の利用可能なドライバーの一覧から選択します(L) 2の一覧には、デバイスと互換性がある利用可能なドライバーと、デバイスと同じカテゴリには	5337~7

呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT 取扱説明書(第2版)

⑥ 【フォルダーの参照】より、セットアップ CD 内にある [232C ドライバー] フォルダーを選択し、 [OK] を押します。

フォルダーの参照	×
ハードウェアのドライバーを含むフォルダーを選んでください。	
> 📲 ドキュメント	^
> 🔛 ビデオ	
> 🎝 ミュージック	
> 📰 画像	
> 🎽 Windows (C:)	
> 👝 Recovery Image (D:)	
🗸 💿 DVD RW ドライブ (F:) ALCGuardianNext	
✓ 232Cドライバー	
amd64	
i386	
> Static	
FeliCa-Driver	
SCM_Sample	
> 🐂 51J5U	~
フォルダー(F): 232Cドライバー	
OK +172	セル

 ⑦ 【ドライバーの更新】より、「次の場所でドライバーを検索します」の表示欄に[232Cドライバー]の 表示を確認後、「次へ」を押します。

-		
¢	■ トライバーの更新 - USB Senal Port (LUM5)	
	コンビューター上のドライバーを参照します。	
	次の場所でドライバーを検索します。	
L	F:¥232Cドライバー	
	☑ サブフォルダーも検索する(!)	
	→ コンビューター上の利用可能なドライバーの一覧から選択します(L) この一覧には、デバイスと互触性がある利用可能なドライバーと、デバイスと同じカテゴリにあるすべて のドライバーが表示されます。	

⑧ 再度、【デバイスマネージャー】を起動し、ドライバーのインストールが正常に実行されたか確認します。ドライバーが正常にインストールされた場合は、「ポート (COM と LPT)]の中に [USB Serial Port (COM~)]が表示されます。



※ [ポート (COM と LPT)] の中に [USB Serial Port (COM~)] と表示されず、!マークが残ってしま う場合は、もう一度、手順③から行ってください。

#### 1-3. IC 免許証リーダー用ドライバーのインストール

※オプション品の IC 免許証リーダーをご利用の場合に必要な作業です。

IC 免許証リーダーを使用し免許証の読み取りを行う場合、呼気アルコール検知システムALCGuardianNEXT のインストールと同時に、IC 免許証リーダー用のドライバーをインストールする必要があります。

- ① 付属のセットアップ CD をパソコンの DVD ドライブに挿入します。
- ② セットアップ CD 内の [FeliCa Driver] を開きます。
- ③ [NFCPortWithDriver.exe] を起動します。ユーザーアカウント制御が表示される場合は、 [はい] を押してください。



④ 【はじめに】画面表示後、 [次へ] を押してください。

NFC Port Software Setup Ver.5.6.1.2		×
く	はじめに	
	NFC Port Software のインストールを行います。	
$\langle \langle \rangle$		
	< 戻る() 次へ (10)> キャンセル	

⑤ 使用許諾契約の内容を確認後、[使用許諾契約の全条項に同意します] にチェックし、[次へ] を押します。

NFC Port Software Setup Ver.5.6.1.2	×
使用許諾契約 次の製品使用許諾契約を注意:深くお読みください。	
使用許諾契約	^
第1条(総則) ソニーイメージングブロダクツ&ソリューションズ株式会社(以下ソニーとします)は本ソ フトウェアの日本国内における非独占的かつ譲渡不能な使用権を使用者に許話します。 第2条(使用権) 使用者の本ソフトウェアの使用は個人約範囲に限定されるものとし、使用者は本ソフトウェ アおよび間違書類の一部もしくは全部を複製(本ソフトウェアをガウンロードしてパーソナ ルコンピューターにインストールする場合を除く)、複写、頒布、もしくは修正、追加等の	¥
<ul> <li>● 使用時に結果約の全条項に同意します(A)</li> <li>○ 使用時に結果約の条項に同意しません(D)</li> </ul>	
InstalShield	ŀ

⑥ 【インストール先の選択】画面表示後、 [次へ]を押します。



⑦ 【ファイルコピーの開始】画面表示後、 [次へ] を押します。



⑧ インストールが開始されますので、しばらく待ちます。

NFC Port Software Setup Ver.5.6.1.2 セットアップ ステータス	×
InstallShield Wizard は NFC Port Software をインストールしています	-
InstallShield	++)z/l

③ 【InstallShield Wizard の完了】画面表示後、[完了]を押して終了です。
 ※再起動を求められた場合は、[後で再起動]を選択してください。



 ① [NFCPortWithDriver.exe] のインストール完了後、IC免許証リーダーを接続してください。ドラ イバーが正常にインストールされた場合は、[デバイスマネージャー] に [NFC Port] のアイコンが表示 されます。

※ドライバーのインストール完了後も [NFC Port] が表示されない場合は、IC 免許証リーダーの USB ケーブルを抜き差し、もしくは USB ポートを変えて接続し、再度確認してください。

昌 デバイスマネージャー



#### 1-4. 呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT のインストール

呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT のソフトをインストールします。

- ① 付属のセットアップ CD をパソコンの DVD ドライブに挿入します。
- ② セットアップ CD 内の [ALCGuardianNEXT\_IC\_Setup.exe] を起動します。



③ 【追加タスクの選択】より、 [デスクトップ上にアイコンを作成する] にチェックが入っていること を確認し、 [次へ] を押します。



④ 【インストール準備完了】より、【インストール】を押します。



⑤ 【インストール状況】画面表示後、インストールが開始されますので、しばらく待ちます。

🔜 ALCGuardianNext セットアップ	- 1	×
インストール状況 ご使用のコンピューターにALCGuardianNextをイン ください。	ストールしています。しばらくお待ち	
ファイルを展開しています C:¥Guardian¥System.Data.SQLite.dll		
	_	

 ⑥ 【ALCGuardianNEXT セットアップウィザードの完了】画面表示後、[ALCGuardianNEXT を 実行する] にチェックが入っていることを確認し、[完了]を押します。

ALCGuardianNext ゼットノッ	/
	ALCGuardianNext セットアップウィザード の完了
	ご使用のコンピューターに ALCGuardianNext がセットアップされま した。アプリケーションを実行するにはインストールされたアイコンを 選択してください。
	セットアップを終了するには「完了」をクリックしてください。
	✓ ALCGuardianNext を実行する
R	
	完了(5)

i —

 ⑦ デスクトップ上にショートカット [ALCGuardianNEXT] が作成されていることを確認できたら、 ソフトのインストールは完了です。インストール完了後、パソコンを再起動してください。



## 第2章 パソコン電源オプションの設定確認と変更

#### 2-1. コントロールパネルを表示する

① Windows のスタートボタンを左クリックします。



② [Windows システムツール]を選択し、[コントロールパネル]を左クリックします。



#### 2-2. 電源オプションの設定変更

コントロールパネルを開き、表示方法を[小さいアイコン]に変更し、[電源オプション]を押します。



 ② 【電源プランの選択またはカスタマイズ】より、選択されているプランの[プラン設定の変更]を 押します。

	電源オプション		– 🗆 X
4	→ * ↑ 🗟 « すべてのコン	~ロール パネル項目 → 電源オプション ✓ ひ	コントロール パネルの検索 👂
-	コントロール パネル ホーム 電源ボタンの動作を選択する カバーを明! * たときの動作の選択	電源プランの選択またはカスタマイズ 電源プランは、コンビューターの電源の使用方法を管理する//ードウェ、 やスリーブなど)のコレクションです。 <u>電源プランの詳細</u>	ア設定とシステム設定(ディスプレイの明るさ
1	カバーを同じたとこの動作の違い。 電源プランの作成	バッテリメーターに表示されるプラン	
•	ディスプレイの電源を切る時間の指 定	<ul> <li>● HP Optimized (recommended)</li> <li>HP ノートブック コンピューターでの、エネルギー消費とパフォーマン</li> </ul>	プラン設定の変更 ンスのバランスを最適化します。
•	コンピューターがスリーブ状態になる 時間を変更	追加プランの非表示	
E E	Energy Star	○ パランス (推奨) 自動的にパフォーマンスと電力消費のパランスを取ります。(ハー	ブラン設定の変更 -ドウェアでサポートされている場合)
I	関連項目 Windows モビリティ センター		
1	ユーザー アカウント	画面の明るさ: 😕	- ×

③ 【プラン設定の編集】より、[ディスプレイの電源を切る] と [コンピューターをスリープ状態にする] の項目をすべて [適用しない] に設定し、[詳細な電源設定の変更]を押します。



④ 【詳細設定】より、[USB 設定] から[USB セレクティブサスペンドの設定]を開き、[バッテリ駆動] と[電源に接続] をどちらも[無効]にして[適用]を押し、最後に「OK」を押します。

	?	×
詳細設定		
カスタマイズする電源プランを選択してから、お使いの で電源を管理する方法を選択してください。	)סארם)	9-
HP Optimized (recommended) [ $\mathcal{P}$ / $\mathcal{T}$ + $\mathcal{T}$ ] $\sim$		
<ul> <li>         ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・</li></ul>		^
<ul> <li>□ USB のセレクティブ サスペンドの設定 バッテリ駆動: 無効</li> </ul>		
電源に接続: 無効 □ Intel/(8) Graphics Settings		
<ul> <li>■ mea(t) ordprice sectings</li> <li>■ 電源ボタンとカバー</li> </ul>		
<ul> <li>         PCI Express</li></ul>		*
既定のプランの行	復元( <u>R</u> )	
OK キャンセル	適用	( <u>A</u> )

#### 2-3. スクリーンセーバーの設定変更

① デスクトップ上の何もないところで右クリックし、 [個人用設定]を選択します。

表示(V)	>
並べ替え(O)	>
最新の情報に更新(E)	
 貼り付け(P)	
ショートカットの貼り付け(S)	
元に戻す - 名前の変更(U)	Ctrl+Z
🝊 OneDrive リンクの共有	
その他の OneDrive 共有オプション(M)	
オンラインで表示(V)	
このデバイス上で常に保持する	
空き領域を増やす	
🧾 インテル® グラフィックスの設定	
新規作成(X)	>
ニー ディフプレイ設定(D)	
🚅 個人用設定(R)	

② 左メニューから [ロック画面] を選択し、 [スクリーンセーバー設定] を選択します。

	設定		-	×
	ホーム     設定の検索	م	ロック画面	
	個人用設定		<ul> <li>1</li> <li>1</li></ul>	
-	@		サインイン画面にロック画面の背景画像を表示する	
	口 ロック画面		オン Cortana のロック画面の設定	
	⊈ 7−₹		フクリーンタイムアウト設定	
	28 スタート		スクリーン セーバー設定	
	🖽 タスク バー		質問がありますか? ヘルプを表示	

③ 【スクリーンセーバーの設定】より、スクリーンセーバーのドロップダウンメニューから [なし] を選択後に [適用]を押し、最後に [OK] を押します。

🦉 スクリーン セーバーの設定	×
スクリーン セーバー	
- スクリーン セーバー(S)	
(なし) v 設定(T) プレビュー(V)	
待ち時間(W): 1 🔶 分 🗌 再開時にログオン画面に戻る(R)	
電源管理 ディスプレイの明るさや他の電源の設定を調整して、電力を節約したりパフォ ーマンスを最大にしたりできます。 <u>電源設定の変更</u>	
OK きャンセル 適用(A	)

## 第3章 画面構成、初期設定

3-1.オープン画面



オープン画面		
番号	名称	機能
1	ID	測定者の ID を表示します。
2	氏名	測定者の名前を表示します。
3	出庫・(中間)・帰庫	出庫・(中間)・帰庫、いずれかの勤務状態を表示します。
4	車番	車番を表示します。
5	ALC 測定値	測定結果を表示します。
6	測定日時	現在の日時を表示します。
7	テロップ	測定者へ向けたコメントを表示します。
8	測定画像	測定者の測定風景を表示します。
0	在新式性和	IC 免許証リーダーで読み取った免許証情報を表示します。
9	兄計証旧報	(IC 免許証リーダーをご利用の場合にのみ表示されます)
10		測定結果のコメントやエラーメッセージを表示します。
10		※ソフト起動時には「測定準備中」と表示されます。
11	測定データ	最新の測定データを 3 件表示します。

#### 3-2. 【ファイル】項目



ファイル		
名称	機能	
バックアップ	設定情報および測定データのバックアップをとります。	
終了	ソフトを終了します。	

#### 3-3. 【設定】項目



名称	機能	
環境設定	ソフト全体の初期設定を行います。	
表示グループ設定	測定者のグループ設定を行います。	
ユーザー設定	測定者の個人設定を行います。	
メール設定	測定データをメール送信したい場合に設定します。	
カメラ設定	ALCGuardianNEXT 対応のカメラ設定を行います。	
パスワード設定	設定変更にパスワードロックをかけたい場合に設定します。	
確認者マスタ	管理者設定を行います。	
車番マスタ	車番登録を行います。	
指示事項マスタ	指示事項登録を行います。	

※ [環境設定] [ユーザー設定] [カメラ設定] が済んでいない場合は測定ができません。

#### 3-4.環境設定

ALCGuardianNEXT オープン画面左上のメニューより、 [設定] を選択し、 [環境設定] を押します。

環境設定		
基本設定	免許証設定	
会社名: サンコーテクノ株式会社	IC免許証リーダー使用: 使用し	っない ~
<b>営業所名:</b> 機能材	免許証 PIN1チェック: PIN使	明しない ~
	免許証番号必須チェック: チェッ	ックしない ~
使用測定器: ST-3000 V D 白ナンバー対応	置き忘れ警告表示: 表示 あんちょう あんちょう あんちょう あんちょう あんちょう しんちょう	13 v
	免許証不使用測定可否: 可	$\sim$
AL Courdian SV 型字	有効期限切れ測定可否: 可	$\sim$
	その他設定	
送信: しない ~	ALC警報パトライトCOM番号:	使用しない ~
送信先フォルダー: 選択	出庫/中間/帰庫チェック :	しない~
IT点呼設定	音声案内:	する ~
IT点呼: しない ~	中間点呼:	する ~
IT点呼時間: 00 ~ : 00 ~ ~ 00 ~ : 00 ~	測定結果表示:	表示する ~
CSV出力設定 (デジタコ連携)	最前面設定:	しない ~
設定1 設定2 設定3		
CSV出力: しない ~ CSV出力タイプ: 0 ~		
CSVフォルダー: 選択		
<b>CSVファイル名:</b>		
キャンセル	登録	

	3-4-1. 基本設定				
	基本設定				
1	会社名: サンコーテクノ株式会社				
2	<b>営業所名:</b> 機能材				
3	テロップ: 今日も安全運転でお願いします。				
4	使用測定器: ST-3000 6 2 白ナンバー対応				
5	<b>検知器COM番号:</b> COM6 ~ デバイスマネージャー				

	基本設定				
番号	名称	機能			
1	会社名	会社名を登録します。			
2	営業所名	営業所名を登録します。			
3	テロップ	オープン画面のテロップに表示するコメントを登録します。			
4	使用測定器	使用する測定器を選択します。			
		呼気アルコール検知器ST-3000の接続ポート番号を登録します。			
F		右側の [デバイスマネージャー] を押し、 [デバイスマネージャー] に			
Э	使和奋 COM 番号	表示されている COM 番号を確認してください。下図の場合、COM 番号は			
		5 番となります。			
6	白ナンバー対応	白ナンバー用帳票出力希望の場合チェックを入れます。			



3-4-2. ALCGuardianSV 設定(一元管理ソフト ALCGuardianSV をご利用の場合)

	ALCGua	rdianS	V設定	
1	送信:	する	~	
2	送信先フ	'オルダ-	-:	選択

	ALCGuardianSV 設定					
番号	名称	機能				
1	送信	ALCGuardianSV を利用する場合は、 [する] を選択してください。				
2	送信先フォルダー	ALCGuardianSV で設定したフォルダーを選択してください。				

3-4-3. IT 点呼設定(IT 点呼 ALCGuardianNet をご利用の場合)

	IT点呼設定														
1	IT点呼:	する	(選択)	)	~										
2	IT点呼時間	1:	17	~	:	00	~	~	22	~	:	00	$\sim$		

	IT 点呼設定				
番号	名称	機能			
1	IT 点呼	IT 点呼を利用する場合は、[する]を選択してください。			
2	IT 点呼時間	設定された時間内は、自動的に IT 点呼に接続されます。			

#### 3-4-4. CSV 出力設定(デジタコ連携)

	CSV出力設定 (デジタコ連携)						
1	設定1 設定2 設定3 3						
2	CSV出力: する ~ CSV出力タイプ: 0 ~						
4	CSVフォルダー: 選択						
5	CSVファイル名: v						

	CSV 出力設定 (デジタコ連携)					
番号	名称	機能				
1	設定 1~3	設定 1~3 それぞれに CSV 出力タイプを設定します。				
2	CSV 出力	[する] …CSV 出力が必要な場合に設定します。				
0		適切な CSV 出力タイプを選択してください。(メーカーによって、ファイル形式				
3 USV 田川ダイノ		が異なりますので、CSV 出力タイプを参照して、適切な形式を設定してください)				
4	CSV フォルダー	CSV ファイルを出力するフォルダーを指定します。				
5	CSV ファイル名	CSV ファイル名を設定します。				

#### 呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT 取扱説明書(第2版)

## CSV 出力タイプ

	CSV 出力タイプ「 <mark>0</mark> 」				
ファイル名	index.csv(自動的にこの形式で出力されます)				
出力先	環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー				
出力タイミング	環境設定にて [CSV 出力] が [する] に設定された場合、測定時に自動的にアペンド				
	CSV フォーマット				
1	ID(可変長)				
2	氏名				
3	測定値(0.000)				
4	年月日時分秒(20180214083012)…2018年2月14日8時30分12秒				
5	免許証番号				
6	免許証残日数				
7	1:出庫・2:帰庫・3:中間				
8	予備				

CSV 出力タイプ「 <mark>1</mark> 」					
ファイル名	環境設定の [CSV ファイル名] に設定されたファイル名				
出力先	環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー				
出力タイミング	環境設定の [CSV 出力タイプ] を「1」に設定した場合、測定時に自動的にアペンド				
	CSV フォーマット				
1	ID(可変長)				
2	氏名				
3	年月日 (20180214)…2018 年2 月 14 日				
4	時分秒 (083012)…8 時 30 分 12 秒				
5	測定値(0.000)				
6	OK/NG				
7	事業所名				
8	画像ファイルパス				
9	予備				
10	予備				
11	免許証有効期限				

	CSV 出力タイプ「 <mark>2</mark> 」
ファイル名	環境設定の [CSV ファイル名] に設定されたファイル名
出力先	環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー
出力タイミング	環境設定の [CSV 出力タイプ] を「2」に設定した場合、測定時に自動的にアペンド
	CSV フォーマット
1	ID(可変長)
2	氏名
3	年月日 (20180214)…2018 年2 月 14 日
4	時分秒 (083012)…8 時 30 分 12 秒
5	測定值(0.000)
6	OK/NG
7	事業所名
8	画像ファイルパス
9	予備
10	予備

CSV 出力タイプ「 <mark>3</mark> 」				
ファイル名	環境設定の [CSV ファイル名] に設定されたファイル名			
出力先	J先 環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー			
出力タイミング	環境設定の [CSV 出力タイプ] を「3」に設定した場合、測定時に自動的にアペンド			
	CSV フォーマット			
1	ID(可変長)			
2	氏名			
3	年月日 (20180214)…2018 年2月14日			
4	時分秒 (083012)…8 時 30 分 12 秒			
5	測定値(0.000)			
6	6 OK/NG			
7	事業所名			
8	画像ファイルパス			
9	予備			
10	予備			
11	1:出庫・2:帰庫・3:中間			

CSV 出力タイプ「 <mark>4</mark> 」				
ファイル名	環境設定の [CSV ファイル名] に設定されたファイル名			
出力先	環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー			
出力タイミング	環境設定の [CSV 出力タイプ] を「4」に設定した場合、測定時に自動的にアペンド			
	CSV フォーマット			
1	ID(8 桁に満たない場合は、0を付与)			
2	氏名			
3	年月日 (20180214)…2018 年2月14日			
4	時分秒 (083012)…8 時 30 分 12 秒			
5	測定值(0.000)			
6	OK/NG			
7	事業所名			
8	画像ファイルパス			
9	予備			
10	予備			
11	1:出庫・2:帰庫・3:中間			

CSV 出力タイプ「 <mark>5</mark> 」				
ファイル名	Yyyymmddhhmmss999999999.csv(作成年月日時分秒+測定者 ID.csv)			
	※測定者 ID が 8 桁に満たない場合は 8 桁分ゼロ埋めとなります。			
出力先	環境設定の [CSV フォルダー] にて設定されたフォルダー内に以下のフォルダーを作成			
	Attend(出庫)>yyyymmdd(作成年月日)/Leave(帰庫)>yyyymmdd(作成年月日)			
出力タイミング	環境設定の [CSV 出力タイプ] を「5」に設定した場合、測定時に自動的にアペンド			
	CSV フォーマット			
1	年月日 (20180214)…2018年2月14日			
2	時分 (0830)…8時30分			
5	測定值(0.000)			
6	アルコール判定レベル(A~E を想定)			
7	体温			
8	最高血圧			
9	最低血圧			
10	画像ファイルパス			
11	事業所名			
12	免許証有効期限(20180122)			
13	脈拍			

例1:CSV出力タイプ「1」に設定した場合

CSV出力設定(デジタコ連携)				
設定1	設定2	設定3		
CSV出力	: র	✓ CSV出力タイプ: 1 ✓		
CSVフォ	ルダー :	C:¥test 選択		
CSVファ	イル名:	sokutei.csv v		

測定後、入力した [CSV ファイル名] で CSV ファイルが自動的に出力されます。

→ PC > Wind	ows (C:) > test			√ Ū	testの検索	Q
名前	^	更新日時	種類	サイズ		
sokutei.csv		2018/07/02 18:17	Microsoft Excel CS		1 KB	

出力タイプ「1」の CSV フォーマットでファイルが出力されました。

🧾 sokutei.csv - Xモ帳	-	
ファイル(E) 編集(E) 書式(Q) 表示(V) ヘルプ(E) 999,サンコー太郎,20180702,181739,0.000,0K,流山営業所,C:¥Guardi ¥201807¥02181739.jpg,,,309,	an¥d	ata

#### 例2:CSV出力タイプ「5」に設定した場合

CSV出力設定(デジタコ連携)				
設定1	設定2	設定3		
CSV出力	: J3	<ul> <li>CSV出力タイプ: 5</li> </ul>	~	
CSVフォ	ルダー :	C:¥test	選択	
CSVファ	イル名:	~		

※ [CSV ファイル名] は入力せずに登録してください。

[Attend (出庫)] [Leave (帰庫)] フォルダーが自動的に作成されます。

🛛 > PC > W	/indows (C:) → test			~ Ū	testの検索	Q
名前	^	更新日時	種類	サイン	X	
Leave		2018/07/02 18:12	ファイル フォルダ・	<u>1</u> 25		
Attend		2018/07/02 18:12	ファイル フォルダー			

測定後、[作成年月日時分秒+測定者 ID.csv] が自動的に作成されます。

→ PC > Windows (C:) > test > Attend > 20180702 v 0 20			20180702の検索	٩		
名前 ^		更新日時	種類	サイズ		
🗟 2018070218120800000999.csv		2018/07/02 18:12	Microsoft Excel CS		1 KB	

出力タイプ「5」の CSV フォーマットファイルが出力されました。

2018070218120800000999.csv - 火モ帳 - □		
AN TAKET AND ALL THE AND AND AN		
″20180702″,″1812″,″0″,″″,″0″,″0″,″0″,	,″C:¥Gu	uardian
¥data¥201807¥02181208.jpg″,″流山営業)	所″,″O′	<i>","</i> 0″

3-4-5. 免許証設定(オプション品の IC 免許証リーダーをご利用の場合)

	免許証設定	
1	IC免許証リーダー使用:	使用する ~
2	免許証 PIN 1 チェック :	PIN使用しない ~
3	免許証番号必須チェック:	チェックしない ~
4	置き忘れ警告表示:	表示する ~
5	免許証不使用測定可否:	可、
6	有効期限切れ測定可否:	可、

	免許証設定				
番号					
1	IC 免許証リーダー使用	IC 免許証リーダーを使用する場合は、 [使用する] を選択してください。			
		[ユーザー登録]画面に [PIN1 チェック]のボタンが表示され、IC 免許			
	免許証 PIN1 チェック	証リーダーに免許証をかざすことで免許証に設定されている PIN1 の照合			
0	[PIN1 使用する]	ができます。			
2		(照合時、連続して 3 回失敗すると、IC チップにロックがかかります)			
	免許証 PIN チェック	測定時に PIN1 の照合を行いません。PIN1 が不明な方が多い場合は、こち			
	[PIN1 使用しない]	らを選択してください。			

例:測定時、[ユーザー登録] に設定した PIN1 と免許証の PIN1 が異なる場合には、免許証情報欄に エラーメッセージが表示されます。

# PIN1照合Iラ-:暗証番号が違います 3回間違えるとロックされます

※誤ったPIN1で3回測定しようとした場合、免許証のICチップにロックがかかります。 ロック解除には、警察署または免許センターに行っていただく必要がございますので、 設定には十分ご注意いただき、PN1がご不明の場合には、PIN1は使用しないでください。

# PIN1照合残り回数エラー

免許証設定		
番号	名称	機能
3	免許証番号必須チェック [チェックする]	[ユーザー登録] に免許証番号が登録されていない場合、測定ができ
		なくなります。また、登録した免許証番号が誤っていた場合も、同様
		に測定ができなくなります。
	免許証番号必須チェック	[ユーザー登録] に免許証番号が登録されていない場合も、測定する
	[チェックしない]	ことができます。

例: [ユーザー登録] に免許証番号が登録されていない場合

免許証番号が登録されていません

免許証設定			
番号	番号     名称     機能		
4	置き忘れ警告表示	IC 免許証リーダーでの認証確認後、免許証の置き忘れがないかのチェ	
	[表示する]	ックを行い、置き忘れの場合には警告を表示します。	
	置き忘れ警告表示	警告を表示しません。	
	[表示しない]		

例: 置き忘れ警告表示]を [表示する] に設定し、免許証をIC 免許証リーダーの上に置き忘れていた場合



番号	番号     名称     機能		
5	免許証不使用設定	IC 免許証リーダーを使用する、もしくは ID を手入力する、いずれかの	
	[可]	方法で測定を開始することができます。	
	免許証不使用設定	IC 免許証リーダーを使用する場合のみ、測定を開始することができま	
	[否]	す。	

例: [免許証不使用設定] を [可] にした場合の測定開始前画面



例: [免許証不使用設定] を [否] にした場合の測定開始前画面



番号	名称 機能		
6	有効期限切れ測定可否	IC 免許証リーダーにかざした免許証の有効期限が切れている場合にも	
	[可]	測定ができます。	
	有効期限切れ測定可否	IC 免許証リーダーにかざした免許証の有効期限が切れている場合には	
	[否]	測定ができません。	

例:免許証の有効期限が切れている場合には、メッセージが表示されます。

# 免許証が有効期限切れです

#### 3-4-6. その他設定

	その他設定	
1	ALC警報パトライトCOM番号:	使用しない ~
2	出庫/中間/帰庫チェック:	ৰ বন্ধ ~
3	音声案内:	しない 〜
4	中間点呼:	しない 〜
5	測定結果表示:	表示する ~
6	最前面設定:	しない 〜

その他設定		
番号	号     名称     機能	
1	ALC警報パトライトCOM番号	ALC 警報パトライトをパソコンに接続後、デバイスマネージャーで確認し
		た COM 番号を設定してください。
		※オプション品の ALC 警報パトライトをご利用の場合に必要な設定で
		す。アルコール検知をした際に、音を出して知らせることができます。

畫 デバイスマネージャー
ファイル( <u>F</u> ) 操作( <u>A</u> ) 表示( <u>V</u> ) ヘルプ( <u>H</u> )
>  カメラ
> 🔤 キーボード
> 💻 コンピューター
> 🖷 サウンド、ビデオ、およびゲーム コントローラー
> 🏣 システム デバイス
>      セキュリティ デバイス
> 🔚 センサー
> 📱 ソフトウェア デバイス
> 👝 ディスクドライブ
> 😱 ディスプレイ アダプター
> 🕎 ネットワーク アタフター
> R LT- 27 178-717
ATEN USB to Senai Bridge (COM6)
その他設定
ALC警報パトライトCOM番号: COM6 ~

その他設定				
番号	名称	機能		
2	出庫/中間/帰庫チェック	オープン画面メッセージ欄に[テンキーの【出】(【中】)【帰】を選択		
	[する]	してください]という表示がされます。		
	出庫/中間/帰庫チェック			
	[しない]	【四】(【甲】)【滞】を速択りる衣示はされません。		

例: [出庫/中間/帰庫チェック] を [する] にした場合([中間点呼] を [する] にした場合)



例: [出庫/中間/帰庫チェック] を [しない] にした場合



その他設定			
番号	名称	機能	
3	音声案内 [する]	パソコン音源からの音声案内を有効にします。アルコールを検知した 場合、警報音が鳴ります。 ※検知器の音声案内もご利用していた場合は、音声が二重になります。	
	音声案内 [しない]	パソコン音源からの音声案内を無効にします。	
4	中間点呼 [する]	[出庫] [帰庫] に加え、 [中間] も選択できるようになります。	
	中間点呼 [しない]	[中間] は表示されず、 [出庫] [帰庫] の選択になります。	

例: [中間点呼] を [する] にした場合


	その他設定							
番号	名称	機能						
	測定結果表示 [表示する]	オープン画面右側に 3 件の測定結果が表示されます。						
5	測定結果表示 [表示しない]	オープン画面に測定結果は表示されません。						

ALCGuardian NEXT			2019/01/21 (月) 14:21:15		潮波	ミデータ
ALCGuardian INEA I			今日も安全運転でお願いします		10.20	9-9
アルコガーティアン ネクスト ID EE名		ネクスト	y he was a start was the way	1	10/15/5	-
ID 氏名					23/89	
					1000000	
			#	3		
出版/和庫		単番			SIR :	
					10/26	
			免許証情報		保守/目時	
		-			ALC/SIS	_
	and an and a			2		
ALC測定值					<b>**</b>	
		and the		+	10/84	
		mg/i		1	<b>建治/日神</b>	-
					ALC/9/8	-
		測定準	備完了	2		
		N THUS THE	したいのものレテノビナル		580	

	その他設定							
番号	· 名称 機能							
6	最前面設定 [表示する]	[表示する]に設定後、オープン画面の設定から[最前面表示する]を押 します。						
	最前面設定	一定時間経過しても、ALCGuardianNEXT のオープン画面は最前面に表						
	[表示しない]	示されません。						

※ [最前面設定] を [表示する] にした場合



## 3-5.表示グループ設定

	🔜 表	示グル−プ設定			—	×
	No.		グル	/ープ名		^
1	1	グループ1	2			
	2					
	3					
	4					
	5					
	6					
	7					
	8					
	9					
	10					~
		<u></u>				
	3	キャンセ	216		保存	4

表示グループ設定							
番号	名称	機能					
1	No.	No. を表示します。					
0	ガループタ	グループ名を登録します。					
Δ	ッルーフ名	※設定時は、空白を作らずに上詰めで入力してください。					
3	キャンセル	設定内容を保存せず、画面を閉じます。					
4	保存	設定内容を保存します。					

## 3-6. ユーザー設定

オープン画面左上のメニューボタンの[設定]より、[ユーザー設定]を選択します。 ユーザー設定画面表示後、[ID]や[氏名]等のユーザー情報を入力してください。 ※[ID][氏名]は入力必須項目になります。



ユーザー設定							
番号	名称	機能					
1	ID	検索したい ID を入力します。					
2	グループ(選択)	検索したいグループを選択します。					
3	検索	入力した条件で検索します。					
4	ID	測定者 ID を入力します。					
5	氏名	測定者名を入力します。					

	ユーザー設定						
番号	名称	機能					
6	車番	担当の車番がある場合に入力します。					
7	有効期限	免許証の有効期限を入力します。					
8	交付日	免許証の交付日を入力します。					
9	PIN1	免許証の PIN1 を入力します。					
10	免許証番号	免許証番号を入力します。					
11	グループ(所属)	所属するグループ名を表示します。					
12	行挿入	行を追加します。					
13	行削除	選択した行を削除します。					
14	印刷	ユーザー設定を印刷します。					
		IC 免許証リーダーに免許証をかざし、[有効期限] [交付日] を取得					
15	免許証読込	します。					
		※IC 免許証リーダーを利用されている場合にのみ使用可能です。					
		[PIN1] に免許証の PIN1 を入力後、IC 免許証リーダーに免許証を					
		かざすことで、PIN1 の照合ができます。正しい PIN1 が入力された					
		場合、 [氏名] [有効期限] [交付日] [免許証番号] が取り込まれま					
16	PIN チェック	す。					
		※IC 免許証リーダーを利用されていて、 [環境設定]の [免許証設					
		定]より、[免許証 PIN チェック]が [使用する] に設定されて					
		いる場合のみ表示されます。					
17	CSV 出力	ユーザー設定を CSV ファイルで出力します。					
18	CSV 取込	ユーザー情報が入った CSV ファイルを取り込みます。					
19	キャンセル	設定内容を保存せず、ユーザー設定画面を閉じます。					
20	保存	入力した情報を保存します。					

ID の項目を選択し、ID を入力します。その後、氏名の項目を選択し、氏名を入力します。

ID:	ワ	'ル~フ°:		ID:		ク°N-7°:	
10	氏名	車件	有効	ID	氏名	車番	有久
				999			
ID :	,	1° k=7° .		10 ·		)* 1-7° +	
ID	E.S.	車番	有効	ID ID	开发	車鉄	有効
999			1. 100	999	サンコー大郎		

IC 免許証リーダーを使用しない場合は、 [有効期限] [交付日] [PIN1] [免許証番号] を入力せず、 [保存] を押します。

行挿入	行削算	EDAN	免許証読込		
CSV出力	CSV取込			キャンセル	保存

IC免許証リーダーを使用する場合は免許証を読み込みます。このとき、カーソルを登録したい人の枠に 合わせます。IC免許証リーダーに免許証をかざし、[免許証読込]を押すと、免許証情報(有効期限、交 付日)が読み込まれます。読み込み後、[保存]を押します。

D*1	k-7°:			-	検索	
氏名	車鍋	有効期限	交付日	PIN1	免許証酬号	グループ
サンコー太郎						グループ1
				1		
						-
		-				
						1
						_
		-				-
-						
/=10000		CTIEN		(A.8#17(#1)		
(THERE	6	EMAN		PERTRESTOR		
th CSVIDIA					キャンセ	いし保存
	り <sup>*</sup> 」 氏名 サンコー太郎 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	り <sup>*</sup> ループ <sup>*</sup> : 氏名 単類 サンコー太郎 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	り <sup>*</sup> ルーフ <sup>*</sup> : 氏名 単前 有効期限 サンコー太郎	ケループ。:	ケル・フ°:  ・   氏名 単晶 有効服限 交付日 F1N1   サンコー大郎  ・   ・  ・  ・  ・   ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・   ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・  ・   ・   ・  ・   ・  ・  ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・   ・  ・  ・  ・	



ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ
999	サンコー太郎		20191125	20160928			グループ1

## 3-6-1. ユーザーの検索方法

検索したい ID を入力し、 [検索] を押すと、該当する ID のユーザー情報が表示されます。

ユーザー設定								
ID: 9	99	グルーフ°:			•		検索	
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎						グループ1	
9999	サンコー花子						グループ2	



ユーザー設定								
ID: 9	99 !	) <sup>∾</sup> ル−フ° :			•		検索	
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎						グループ1	

## 3-6-2. グループ検索方法

検索したいグループを選択し、 [検索] を押すと、該当するグループに所属するユーザー情報が表示され ます。

ユーザー設定		_								
ID:		ク゛	ル-フ°:	グループ1		•	,		検索	
ID	氏名		車番	有効期限	R	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎								グループ1	
9999	サンコー花子								グループ2	
				·						

_		
_		

ユーザー設定								
ID: ///・ //・ //・ //・ //・ // 検索								
								_
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
ID 999	<b>氏名</b> サンコー太郎	<b>車番</b>	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	<b>グループ</b> グループ1	î

## 3-6-3. 行挿入の方法

追加したい行にカーソルを合わせ、[行挿入]を選択することで、行が追加されます。

ユーザー設定

ID:	D: り゙ループ: 検索							
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎						グループ1	
9999	サンコー花子						グループ2	



ID:	<i>ካ</i>	₩-7°:			•		検索	
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎						グループ1	
9999	サンコー花子						グループ2	

### 3-6-4. CSV 出力の方法

[CSV 出力]を押し、CSV ファイルの保存先を指定します。

ユーサー設定								
ID :	ク	'ル-フ°:			•		検索	
ID	氏名	香車	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎		20190508	20190101		1111111111111	グループ1	
9999	サンコー花子						グループ2	
								_
								-
								-
								_
								_
								-
								-
行挿入	行削除		印刷		免許証読込			
csv出力	b CSV取込					キャンセ	ル保存	

💟 ユーザマスタ CSV	/ファ <mark>イル</mark> 出力				×
保存する場所(])	: 💻 PC		~ 0	1	
*	フォルダー (7)				<u>^</u> ^
クイック アクセス	3D オブ	ジェクト	Desktop		- 1
デスクトップ	םעליפ 🦊	−F <sup>*</sup>	۲¥ב¥۲ ا		- 1
	207v		<u>۲</u>		- 1
R R	- 23 🚺	ック			- 1
	デバイスとドライブ	(2)			
ネットワーク	Windo	ws (C:)	Recovery I	mage (D:)	
	ファイル名( <u>N</u> ):	Guardian_UserMas	ter	~	保存( <u>S</u> )
	ファイルの種類(工):	CSV ファイル		~	キャンセル
					ヘルプ( <u>H</u> )

指定した保存先に CSV ファイルが作成されます。



CSV ファイルは以下のような形式で出力されます。



### 3-6-5. CSV 取込の方法

ユーザー情報を CSV ファイルより反映させることが可能です。 この場合、以下の CSV 形式でユーザー情報を作成してください。 ([CSV ファイル] から CSV ファイルを作成し、ファイルを書き換え、取り込むことも可能です)

	_		×
ファイル( <u>F</u> ) 編集(E) 書式( <u>O</u> ) 表示(⊻) ヘルプ( <u>H</u> )			
No.,氏名,車番,有効期限,交付日,PIN1,免許証番号,グ 99999,サンコー五郎,,,,,1, 999999,サンコー六郎,,,,,2,	<sup>ッ</sup> ルー	ブ,	^
			$\sim$

CSV ファイル完成後、[CSV 取込]を押し、CSV 取り込みを行うファイルを指定してください。

ユーザー設定								
ID:	ク゛	'ル-フ°:			•		検索	
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎1						グループ1	
9999	サンコー花子2						グループ2	
99999	サンコー花子3						グループ1	
						2		~
行挿入	行削除		印刷		免許証読込			
CSV出力	CSV取込					キャンセ	ル 保存	
								1

◆ ↑ - ベ デスクトップ > CSV取り込み	√ Č	CSV取り込みの検索	م
新しいフォルダー			•
名前 ^	状態	更新日時	種類
Guardian_UserMaster.csv	ØR	2018/12/07 16:00	CSV ファイル
、 ファイル名( <u>N</u> ): Guardian_UserMaster.cs	v v	すべてのファイル (*.*)	~
		開<( <u>O)</u> ⊨	キャンセル

CSV ファイルに登録されていた情報が反映され、ユーザー情報が書き換わり、[保存]を押すと変更内容が保存されます。

ユーザー設定							
ID:	5	/゙ル−フ°:	ALL	•			検索
ID 99999 999999	<b>氏名</b> サンコー五郎 サンコー六郎	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号      グ.        グ.      グ.	<b>グループ</b> ループ 1 ループ2
行挿入	行削除		印刷		免許証読込		
CSV出力	CSV取込					キャンセル	保存

## 3-6-6. ユーザー設定の印刷方法

[印刷]を選択すると印刷プレビュー画面が表示されます。画面左上の[印刷アイコン]を押すと、 ユーザー情報を印刷することができます。

🔜 印刷プレ	Ľ1-										
<b>@</b> २ •   (			閉じる(								
🔛 印刷プレビュー										- 0	×
		5( <u>C</u> )				_				ページ( <u>P</u> )	1
	ユーザマスタ・	-92							サンコーテクノ株式会社 流山営業所		
	No.	氏名	声音	有効期限	交付日	PIN1	免許証書号	グループ			
	999	サンコー太郎		20190508	20170202		111111111111				
	3333	5.24-167							-		
									Dage 1/1		
									rage 1/1		

## 3-6-7. PIN1 チェックの方法

PIN1の照合を行う測定者の IDを選択し、 [PIN チェック]を押します。

ユーザー設定								
ID:		グルーフ°:	ALL	•			検索	
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
999	サンコー太郎				****		グループ1	
9999	サンコー花子						グループ2	
×PIN1۸	、力の際、3回読明	収失敗で免許証	Eがロックされます	。正確に記入	してください	۱	ļ]	~
行挿入	行削除	È	印刷		免許証読込	P	IN1チェック	
CSV出力	b CSV取	込		_		キャンセ	ル保存	

免許証の残り照合回数が表示されます。照合を開始する場合には、 [OK] を押します。



入力した PIN1 が正しい場合には、 [PIN1 照合 OK] と表示されます。

その後、[OK]を押すことで照合が完了し、[氏名][有効期限][交付日][免許証番号]の情報が書き 換わります。



ユーザー設定								
ID :	り	`ル−フ° :		·	•		検索	J
ID	氏名	車番	有効期限	交付日	PIN1	免許証番号	グループ	^
99999	サンコー五郎		20200101	20180101	****	111111111111	グループ1	
999999	サンコー六郎						グループ2	

## 3-7.カメラ設定

専用カメラの USB ケーブルを PC と接続してください。

ALCGuardianNEXT 専用カメラを選択してください。

(2022 年現在は、 [Logicool HD Webcam C270n] を使用しています)



※IT 点呼をご利用の方は、IT 点呼専用カメラとお間違えないように十分ご注意ください。(2022年現在、IT 点呼専用カメラは BUFFALO BSWHD06M USB Camera を使用しています)

## 3-8.メール設定

測定結果をメールで送信することができます。 送信する場合には、各項目に設定条件を入力してください。



メール設定					
名称	機能				
	[送信しない] …メールを送信しません。				
送信タイプ	[反応あり]…アルコール反応が検出された場合にのみメールを送信します。				
	[全て]…アルコール反応の検出結果に関わらず、測定結果を全件メール送信します。				
SMTP サーバー	SMTP サーバー名を設定します。				
SMTP ポート	ポート番号を選択してください。				
SSL	SSL を使用する場合は、 [する] を選択してください。				
SMTP 認証	SMTP 認証が必要な場合は、 [する] を選択してください。				
SMTP ID	SMTP ID を設定します。				
SMTP PW	SMTP パスワードを設定します。				

メール設定					
名称	機能				
送信元	メール送信元のメールアドレスを登録します。				
宛先	メール送信先のメールアドレスを登録します。				
タイトル	メールの件名を登録します。				
	[する]…測定画像を添付します。				
測定画像送付	[しない]… [カメラ設定]を [使用しない] に設定した場合は、こちらを選択し				
	てください。				
POP BEFORE SMTP	SMTP に利用者認証を付加します。				
POP サーバー	POP サーバー名を設定します。				
POP ポート	POP ポートを設定します。				
キャンセル	設定内容を保存せず、メール設定を閉じます。				
送信テスト	メールの送信テストを行います。				
登録	入力した情報を登録します。				

## 3-8-1.送信テストの方法

[送信テスト]を押すと、テスト送信することができます。

送信が完了した場合、 [送信完了] という表示がされますので、 [OK] を押してください。



宛先に設定されているメールアドレスにメールが届いているか、確認をしてください。

※送信テストイメージ

件名: Guardian 警報 差出人:taro.s@sanko-techno.co.jp

メッセージ:送信テスト

-----

送信テストが正常に行われたことを確認後、[登録]を押して、設定を保存してください。 [この情報で登録しますか?]というメッセージが表示されますので、[はい]を押して完了となります。



登録完了後、測定結果がメール送信されるようになります。

※転送イメージ

-----

件名:Guardian 警報

差出人:taro.s@sanko-techno.cp.jp

メッセージ: ID:999 氏名:サンコー太郎のアルコール測定結果は [0.000]です。

### 3-9. パスワード設定

### 3-9-1. パスワードの設定方法

各種設定変更時にパスワードを設ける場合には、[パスワード設定]よりパスワードを登録してください。

ハスリート設定		
登録するパスワー	ドを8桁以内で	入力してください
パスワード:	****	
再入力:	****	
	_	
キャンセル	, 7	力完了

[パスワード] [再入力]欄に8桁以内の文字を入力し、[入力完了]を押すことで設定が完了します。

### 3-9-2.パスワードを変更する場合

[パスワード設定]より、登録しているパスワードを入力します。

パスワード入力	
パスワードを入力	りしてください
****	
キャンセル	入力完了

- 再度、[パスワード設定]を開くと、設定画面が表示されますので、新しく登録したいパスワードを [パスワード][再入力]欄に入力します。
- ※パスワード設定を無効にしたい場合は、[パスワード][再入力]欄を空欄にして[入力完了]を 押してください。
- ※パスワード設定を行うと、[環境設定][ユーザー設定][メール設定][カメラ設定][測定結果] すべての設定変更時にパスワード入力が必要になります。

### 3-10. 確認者マスタ

🖸 確認者マスタ				×
ID	確認者名			
999	確認者テスト			
行挿入	行削除	キャンセル	保存	

確認者マスタ				
名称	機能			
ID	確認者のIDを入力してください。			
確認者名	確認者(管理者)の氏名を入力してください。			
行挿入	行を追加します。			
行削除	選択した行を削除します。			
キャンセル	設定内容を保存せず、ユーザー設定画面を閉じます。			
保存	入力した情報を保存します。			

## 3-11. 車番マスタ



車番マスタ				
名称	機能			
車番	登録したい車番を入力してください。			
備考	車番の車両名等を入力してください。			
行挿入	行を追加します。			
行削除	選択した行を削除します。			
キャンセル	設定内容を保存せず、ユーザー設定画面を閉じます。			
保存	入力した情報を保存します。			

### 呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT 取扱説明書(第2版)

## 3-12. 指示事項

归 指導事項マスタ



指示事項マスタ				
名称	機能			
取消	入力情報を取消(削除)します。			
確定	入力した情報を確定(保存)させます。			

## 3-13. 【測定結果】項目

ALCGuardianNEXT オープン画面左上のメニューより、 [測定結果] を選択すると、測定結果を表示する ことができます。

ファイル 設定 測定結果					
呼気アカレコール快知システム NICVT	2019/01/21 (月) 14:21:15			測定デー	-9
<b>ALCGuardian INEA I</b>		Π	項目		データ
アルコガーディアン ネクスト	ラロの女主連転での願いしより。	Π	ID/氏名		
TD 氏名			区分/日時		
			ALC/免残		
		1	車番		
出庫/帰庫 <b>車番</b>			写真		
			ID/氏名		
			区分/日時		
	免許証情報		ALC/免残		
		2	車番		
ALC測定值			写真		
			ID/氏名		
mg/I			区分/日時		
			ALC/免残		
	,	3	車番		
測定準備 テンキーの【出】 【帰】	完了 を選択してください		写真		

### 赤色表示は、アルコール反応結果を示しています。

👥 測定	結果									×
771	(ル 確認	表								
グル	-7°:	ALL	- ž	則定日: 201	8;年	11 •	月 01	•日~30	) <b>・</b> 日	
ID :			測定值: AL	L ·出	 /中/帰	: ALL	-	☑ 測定後	更新    検索	
	<<前	次>:	> 4件中 1~	~4件目	免	許証残日	数:	☑ 画像付	ð	
	出/中/帰	ID	氏名	測定日	測定値	車番	免許残日数	免許証番号	測定画像	^
1	帰庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:19:01	0.000					
2	出庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:17:30	0.057					
3	帰庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:16:36	0.262			111111111111		
4	出庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:15:56	0.000			111111111111		~
<										>

### 3-14. データ編集

測定結果画面で実際に測定したデータをダブルクリックすると以下データ編集画面が表示されます。 この画面の氏名、測定日時、測定値、免許残日数、免許証番号の5項目以外は編集可能です。



- 3-15.測定データの変億履歴ログ
  - 3-14. で編集したサイン変更履歴のログが残ります。

例)確認者名を確認太郎⇒確認三郎に変更した。

<b>反</b> 义的		<u> </u>	
	×		×
■ テージ稿未	^	■ テーク福未	^
出/中/帰:	出庫	出/中/帰:	出庫
氏名:	999:サンコー太郎 -	氏名:	999:サンコー太郎 -
測定日時:	2022 / 07 / 19 17 : 08 : 44	測定日時:	2022 / 07 / 19 17 : 08 : 44
車番:	9999	車番:	9999
測定值:	0.000 有	測定値:	0.000 有
免許残日数:		免許残日数:	
免許証番号:		免許証番号:	
確認者名:	9999:確認太郎 🗸	確認者名:	11111111:確認三郎 ~
確認方法:	対面	確認方法:	対面 -
指示事項:	指導事項2 ~	指示事項:	指導事項 2 ~
その他必要事項:	指導事項3 ~	その他必要事項:	指導事項3 🗸
++	ンセル変更	+72	ンセル変更

以下のログの期間設定機能は、

alc. ini 【GENERAL】LOG\_TERM\_SETTING=1 を設定した場合に有効化されます。 通常は、ログの期間変更を通常モードの場合は非表示にしています。

Guardian¥DataChangeフォルダに以下ファイルのように残す。保存期間は設定で変更可能。

(1週間、1ヶ月、1年から選択) ※iniファイル設定項目は以下

alc.ini 【GENERAL】 LOG\_TERM = (日数)

🔛 דואד.	ル検知システム ALCGuardianN	IEXT Version 1.1r (白ナンバー対応)	Γ	📙 ログ保存期間		_	×
771JU	設定 測定結果 9999:確 環境設定 ユーザー設定 メール設定 カメラ設定 パスワード設定 確認者マスタ 車番マスタ			保存期間: キャンセル	<mark>1ヶ月</mark> 1週間 1ヶ月 1年		-
出庫/「	ログ保存期間 中間/帰庫						

ログファイルの中身

FrmResultDataChange 20220720.log	2022/07/20 14:17	テキスト ドキュメント
		2 1211 1 1 - 2 2 1

Х

### 3-16. 確認表

## 測定結果画面から、確認表を選択すると、「酒気帯び確認記録表」がPDF出力されます。 測定日より印字した年月日を選択し、検索をかける事で、印刷内容が変わります。

ファイル ク゛ルー	確認表 ·フ°:	ALL	• 測定	日: 2023	, 年 0	1 • 月(	D1 · 日 ~ 3	1 • 日	新規登録
ID :	<前	次>>	出/中/帰: AL 2件中 1~2件目	L • 測定値 免許証残	值: A 日数:	LL · 酒	雪気帯び判定: A 測定後更新 ☑ ĭ	ALL • 画像付	検索
	出/中/帰	ID	氏名	測定日時	測定値	酒気帯び判定	車番	免許残日数	免許証番号
1	帰庫	999	ምሪኮ	2023/01/13 18:14:31	0.000	無	1234	365	
2	出庫	999	ታスト	2023/01/13 11:13:16	0.000	無	1234	365	

#### 酒気帯び確認記録表【1年保存】

会社名: サンコーテクノ株式会社

	運転前								運転後						
確認日時	運転者名/車両番号	確認方法	検知器 の使用	飲酒 測定値 (mg/l)	酒気 帯び	指示事項/その他	特記事項	確認者	確認時間	確認方法	検知器 の使用	飲酒 測定値 (mg/l)	酒気 帯び	指示事項/その他	確認者
1月13日	テスト	対面	右	0.000	<b>4</b>	交差点注意		確切者テスト	18時14公	対面	右	0 000	#		確認者テスト
11時13分	1234	×5 000		0.000	-	車両清掃		PERCHI / AT	10041400	A2 000		0.000	*		PERCHI / A I
	1		1	1	1	1		1	II	I	1	ļ.	1	1	

## 第4章 測定方法

#### 4-1. 測定前に確認すること

呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT で測定を開始する前に、以下の項目を確認してくだ さい。

#### 4-1-1. 呼気アルコール検知器 ST-3000

- ① コンセントは接続されていますか? □√check
- ② 電源は [ON] になっていますか? □√check
- ③ USB ケーブルは接続されていますか? □√check
- ④ DC ケーブルは本体に接続されていますか? □√check
- ⑤ ST-3000 デバイスは認識されていますか? □✔check
- (第1章 1-2「呼気アルコール検知器 ST-3000 用ドライバーのインストール」をご参照ください)
- ⑥ COM ポート番号は間違っていませんか? □√check
- (第4章 4-1-1「基本設定」をご参照ください)



※呼気アルコール検知器本体後部

## 4-1-2. 呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT 専用カメラ

USB ケーブルは接続されていますか?

② デバイスマネージャーを確認し、カメラは認識されていますか? □√check

([デバイスマネージャー] より、[イメージングデバイス] を選択し、ALCGuardianNEXT 専用カメラの型番が表示されていれば、正常に認識されています)

□√check

③ カメラ設定は間違っていませんか? □√check

(第4章 4-3「カメラ」設定をご参照ください)

- 4-1-3. IC 免許証リーダー (IC 免許証リーダーをご利用の場合)
- ① USB ケーブルは接続されていますか? □√check
- ② ドライバーのインストールは完了していますか? □√check
- (第1章 1-3「IC 免許証リーダー用ドライバーのインストール」をご参照ください)
- ③ IC 免許証リーダーデバイスは認識されていますか? □√check
- (第1章 1-3「IC 免許証リーダー用ドライバーのインストール」をご参照ください)



※設定が完了していない場合、オープン画面にエラーメッセージが表示されますので、再度①~③を ご確認ください。



### 4-1-4. テンキー(テンキーを利用し、ID 入力する場合)

① USB ケーブルは接続されていますか ? □√check

### 4-2. 測定準備完了

「4-1. 測定前に確認すること」が完了後、デスクトップ上のショートカットから呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT を起動してください。



オープン画面のメッセージ表示欄が「測定準備中」から「測定準備完了」に切り替われば、測定するこ とができます。



### 4-3. 測定開始

### 4-3-1. 測定開始

測定を開始する方法は2通りございます。

① ID 入力による測定開始

付属のテンキーを使用し、出庫の場合は[出]、中間の場合は[中]、帰庫の場合は[帰]を選択してください。ID入力画面表示後、測定者の IDを入力し[Enter]を押すと、測定が開始されますので、10秒以内に5秒間呼気を吹き込み続けてください。

※ [環境設定] の [出庫/中間/帰庫チェック] を [しない] に設定した場合は、 [出庫/(中間)/ 帰庫] を選択せずに ID 入力のみで測定を行うことができます。



ファイル 設定 測定結果		
呼気アルコール検知システム	NEYT	2018/11/30 (金) 13:09:23
		今日も安全運転でお願いします。
No. 氏名		
999 サンコ	一太郎	
出庫/中間/帰庫	香車	
出庫		
10測空店	•	免許証情報
ALC.则足"但		
0.000	) mg/l	
アルコ	コールは検出さ	れませんでした

② IC 免許証リーダーによる測定開始

付属のテンキーを使用し、出庫の場合は[出]、中間の場合は[中]、帰庫の場合は[帰]を選択し てください。このとき、[環境設定]の[免許証設定]より、[IC 免許証リーダー使用]が[使用す る]に設定されている場合、IC 免許証リーダーの画面が表示されます。画面表示後、免許証を IC 免許証リーダーにかざしてください。

※ [環境設定] の [出庫/中間/帰庫チェック] を [しない] に設定した場合は、 [出庫/(中間)/ 帰庫] を選択せずに ID 入力のみで測定を行うことができます。



※免許証の有効期限と交付日が同一の測定者がいる場合、氏名選択画面が表示されますので、測定者を選

い許データ	
	氏名を選択してください
1	999:サンコー太郎
2	9999:サンコー次郎
(3):	
4:	
(5):	

び、[Enter]を押してください。

免許証の有効日数表示後、アルコール測定が開始されますので、10秒以内に 5秒間呼気を吹き込み 続けてください。測定完了になると、アルコール測定値が表示されます。



ユーザー登録上で免許証の有効期限と交付日が確認できない場合は、「免許証情報に誤りがあります。 登録情報を確認してください」とメッセージが表示されます。



(「. ユーザー設定」より、免許証情報を登録してください)

## 4-3-2. 白ナンバー用測定方法

付属のテンキーを使用し、出庫の場合は[出]、中間の場合は[中]、帰庫の場合は[帰]を選択し てください。このとき、[環境設定]の[免許証設定]より、[IC 免許証リーダー使用]が[使用す る]に設定されている場合、IC 免許証リーダーの画面が表示されます。画面表示後、免許証を IC 免許証リーダーにかざしてください。



アルコール測定前に表示される画面では車両番号を手入力、プルダウンから選択できます。 この車両番号の桁数を、車のナンバーすべてが入るように12桁にしいます。

例) 尾張小牧 500わ XX-XX

	確認						×	
	ID	999	氏名		テスト	出	庫	
	確認方法	対面 ~	車両番号	123456	789012		~	
	確認者名	111111111:確認	忍三郎	~	酒気帯び判定	無	Ħ	
	指示事項	今日も安全運転	でお願いしま	す、	免許証有効期限			
	その他必要す	今日も安全運転	でお願いしま	す、		中間・帰 ※プルダ	車時はデス ウンからの	フォルト空欄 つ選択け可能
		キャンセ	い	3	則定開始			
-		(Del‡-	)	(E	Enter‡-)			
	メイン画面で 者名が自動的	"設定した確認 句に反映。						

### 4-4. 測定終了

### 4-4-1. アルコールが検出されなかった場合

アルコールが検出されなかった場合は、測定終了後、メッセージ表示欄に「アルコールは検出されませんでした」と 5 秒間ほど表示されます。その後、メッセージが「測定準備完了」に切り替われば、次の 測定を行うことができます。



### 4-4-2. アルコールが検出された場合

アルコールが検出された場合は、ALC 測定値が赤く表示され、メッセージ表示欄に「アルコールが検出 されました 管理者に報告してください」と表示されます。このとき、音声案内を [する] に設定して いた場合、警報音が鳴ります。また、ALC 警報パトライトをご利用の場合も、警報音が鳴ります。 ALC 測定値を確認後、 [確認] を押すことで、次の測定を行うことができます。



### 4-5. 測定結果の表示

オープン画面より[測定結果]を選択すると、測定結果が一覧で表示されます。また、指定の条件で 測定結果を検索することができます。



	ファイル	/ 確認表		2										11
1	り゛ル-	-7°:	ALL	- 1	则定日:	2023	年 01	• 月	01 • 日	$\sim$	13	• 日	新	規登録
3	ID :		5	出/中/帰:	ALL	4 測定値	: ALL	- ĵ	酉気帯び判	定:	ALL	•		10
	<	<前 6	次>>	2件中 1~2件	目 7	免許証残	日数:	8	測定後更	新 9	画像作	<del>т</del>		検索
		出/中/帰	ID	氏名	2	ブループ	確	認者	確認方法	11-2010	指示事	頃		その他
	1	帰庫	999	ታスト			999:確認	8者テスト	対面				/01, 3願	
		1 🖳 データ編	集				×	ł						
			出/中/帰	帚:    帰庫	Ē,			Ŕ	ガードル	. ل ا	、カナ		4 73	
		4	氏名	る: 999:テス	۲		*	-	ークフル ータ編	シック I集が	ック g 可能で	っしい		
			測定日期	寺: 2023 / 0	01 / 13	8 18 : 14	4:31							
		2	車都	昏: 1234			~							
			測定值	直: 0.0	00	無	ŧ	L						
			免許残日数	牧: 36	5									
		2	免許証番号	릉 :				5						
			確認者名	る: 999:確認	者テスト		~							
			確認方法	去: 電話		·		i						
			指示事项	頁:			~							
		その	他必要事項	Į:			~							
			削除	キャンセル	200 200	更								

呼気アルコール検知システム ALCGuardianNEXT 取扱説明書(第2版)

		測定結果 検索条件
番号	名称	機能
1	グループ	グループを選択します。
2	測定日	測定日を指定します。
3	ID	ユーザーID を指定します。
4	測定値	[ALL] [反応なし] [反応あり] より選択します。
5	出/中/帰	[ALL] [出庫] [(中間)] [帰庫] より選択します。
6	《前/次》	ページが移動します。
7	免許証残日数	入力した数値よりも免許証の有効期限残日数が少ない結果を表示 します。
0	測定後更新 [チェックあり]	測定済みの結果が自動的に反映されます。
8	測定後更新 [チェックなし]	測定済みの結果は自動的に反映されません。
0	画像付き [チェックあり]	一覧表示ですべての測定画像が表示されます。
9	画像付き [チェックなし]	すべての測定画像は表示されず、選択した測定結果のみ、測定画像 が表示されます。
10	検索	指定した条件で検索を開始します。
11	新規登録	測定データの新規登録が可能です。

# 第5章 出力方法

### 5-1. 印刷

測定結果画面の[ファイル]より、[印刷]を押すと、測定結果を印刷することができます。 ※検索条件を設定していた場合、条件で絞り込まれた測定結果のみを印刷することができます。

### 5-1-1. 「測定日」による条件設定で印刷する場合

「2018年11月01日~30日」の測定結果を印刷する場合、 [測定日]を設定し、 [検索]を押します。

👥 測知	2結果									-		$\times$
ファイノ	ŀ			_								
グル	-7°:	ALL	•	測定日: 20	)18 🗧 年	11 •	月 01	<ul><li>日 ~ 30</li></ul>	) • 日			
ID :			測定值: AL	.L • ł	出/中/帰	: ALL	-	☑ 測定後	更新		検索	
	<<前	次>:	> 4件中1	~4件目	免	許証残日	数:	☑ 画像付	5			
	出/中/帰	ID	氏名	測定日	測定値	車番	免許残日数	免許証番号		測定画像		^
1	帰庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:19:01	0.000							
2	出庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:17:30	0.057							

「2018年11月01日~30日」までの測定結果のみが表示されます。

🚺 測定	結果								—	$\times$
ファイノ	,									
<u> </u>	-7°:	ALL	- 3	則定日: 201	8;年	11 •	月 01	・日 ~ 30	· 日	
ID:			測定值: AL	L · 出	/中/帰	: ALL	-	☑ 測定後	更新検索	
-	<<前	次>:	> 4件中 1~	~4件目	免	許証残日	数:	☑ 画像付	ŧ	
	出/中/帰	ID	氏名	測定日	測定値	車番	免許残日数	免許証番号	測定画像	^
1	帰庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:19:01	0.000					
2	出庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:17:30	0.057					
3	帰庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:16:36	0.262			111111111111		
4	出庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:15:56	0.000			111111111111		~

左上メニューの [ファイル] より、 [印刷] を押します。

🔝 測定結果	Ę									
ファイル										
印刷	印刷									
画像	画像付き印刷									
CSV;	CSV出力									
CSV;	CSV出力(旧ALCGuardian)									
ALCO	ALCGuardianSV送信									
終了										
1	出/帰	ID								

印刷プレビュー画面が表示されますので、[印刷]を押すと印刷が開始されます。

	会社名 :サンコーテクノ株式会社											
[ H	【株式: QREUスト】 【 株式: QREUスト】 【 基準区公 】 相則 】 注会 】 絵本 】 記録・位方											
測	定	记録			旅客運送	運輸規	則	24条	飲酒	<u>。</u> 靖無	1年間	
					貨物運送	安全規	則	7条	飲酒	有無	1年間	
記約	έB		2018 年 11 月								1/1	
日付	出/=	Þ/帰	氏名	ID	免許証番号	時刻	残日数	測定値(mg	/1)	判定	備考	次頁
30	出	庫	サンコー太郎	999	111111111111	1 15:15		0.000		OK		
30	/118	庫	<u>リノコー本邸</u> サンコー花子	9999		15:16		0.262		NG		
30	帰	庫	サンコー花子	9999		15:19		0.000		OK		前百
						-						
					_							
	-				-							
						+						
						-						
						1						
						-						
					-	-	-					
						+						
						1						
												(oR)
					+							
					-	-						終了

## 5-1-2. 「ID」による条件設定で印刷する場合

「ID:999」の測定結果を印刷する場合、[ID] 欄に 999 を入力し、[検索]を押します。 (測定日の指定も行う場合は、[測定日]を設定します)

2 決 ファ・	」定結果 イル									×
り <sup>、</sup>	1/-7°:	ALL	- 2	則定日: 201	8;年	11 •	月 01	<ul><li>日 ~ 30</li></ul>	·	
ID	: 999		則定值: AL	L ·出	 /中/帰	: ALL	•	☑ 測定後	更新    検索	
	<<刖	///>:/	> 4件中 1~	~4件目	免	許証残日	数:	☑ 画像付	き	
	出/中/帰	ID	氏名	測定日	測定値	番車	免許残日数	免許証番号	測定画像	^
1	帰庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:19:01	0.000					
2	出庫	9999	サンコー花子	2018/11/30 15:17:30	0.057					
3	帰庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:16:36	0.262			111111111111		
4	出庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:15:56	0.000			111111111111		~

「ID:999」の測定結果のみが表示されます。

2 測定	結果									×
55.4	79.	A I I			0 • 4					
9° N-		ALL	• 2	则正日: 201	• <del>•</del> Ŧ	• 11 •	月 01	· H ~ 30		
ID:	999		測定值: AL	L · 出	/中/帰	: ALL	-	☑ 測定後	更新	
<	<<前	次>:	> 2件中 1~	~2件目	免	許証残日	数:	☑ 画像付	ē	
	出/中/帰	ID	氏名	測定日	測定値	香車	免許残日数	免許証番号	測定画像	$\square$
1	帰庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:16:36	0.262			111111111111		
2	出庫	999	サンコー太郎	2018/11/30 15:15:56	0.000			1111111111111		
4										
左上メニューの [ファイル] より、 [印刷] を押します。

👥 測定結果				
ファイル				
印刷				
画像付き印刷				
CSV出力				
CSV出力(旧ALCGuardian)				
ALCGuardianSV送信				
終了				
出/帰	ID			

印刷プレビュー画面が表示されますので、[印刷]を押すと印刷が開始されます。

			1	会社名 :サン 営業所名・法正	<u>コーテク</u> 営業所 /	ソ株式	会社 パ・AII				
[ 挟	式:)測定リス	~ 1	Ľ	事業区分	規則	1	法令	検	杏	記録・保存	
測	定記録			旅客運送	運輸規	<u>اا</u>	24条	飲酒	 洧無	1年間	
				貨物運送	安全規	則	7条	飲酒	有無	1年間	
記録	8	2018 年 11 月								1/1	
日付	出/中/帰	氏名	ID	免許証番号	時刻	残日数	[ 測定値(m	ı∉/I)	判定	備考	次百
30	出庫	サンコー太郎	999	1111111111	1 15:15		0.00	0	OK		
30	帰庫	サンコー太郎	999	1111111111	1 15:16		0.26	2	NG		
					_						
				-			-			+	
			1		1						
					_						
					-						
					-						
					-						
					1						
					_						
										<u> </u>	
			-		-		-				ED席川
											1 14:3
			1				-			<u> </u>	
					-		1				
			-		+						終了

#### 5-2. 画像付き印刷

「5-1.印刷」と同じ手順で条件設定と検索を行った後、測定結果を測定画像付きで印刷することができます。

左上メニューの [ファイル] より、 [画像付き印刷] を押します。

🔝 測定結果				
771	μ.			
	印刷			
	画像付き印刷	J		
	CSV出力			
CSV出力(旧ALCGuardian)				
ALCGuardianSV送信				
	終了			
<u> </u>	出/帰	ID	_	

印刷プレビュー画面が表示されますので、[印刷]を押すと印刷が開始されます。

【 検式 : 写真付き	測定リスト 】	会社名 :サ) 営業所名:流	ンコーテクノ株 山営業所 グルー	式会社 - プ:ALL			
測定記録	<b>L</b>	事業区分 旅客運送	規則 運輸規則	法令 24条	検査 飲酒有無	記録・保存 1年間	
		貨物運送	安全規則	7条	飲酒有無	1年間	
記録日	2018 年 11 月					1/1	
3付/出中帰	ID/氏名/免許証/残日数	時刻	測定値(mg	₅/1)/判定	画	像	次百
30	999	15:15	0.	000			
出庫	サンコー太郎						
	11111111111		0	ĸ			前頁
30	999	15:16	0.3	262			
帰庫	サンコー太郎						
	11111111111		N	G			
30	9999	15:17	0.1	057			
出庫	サンコー花子		N	G			
				u			
30	9999	15:19	0.1	000			
帰庫	サンコー花子		0	ĸ			
							ビロ席川
							終了

5-3. CSV 出力

「5-1. 印刷」と同じ手順で条件設定と検索を行った後、測定結果を CSV ファイルとして出力することができます。

左上メニューの [ファイル] より、 [CSV 出力] を押します。

🔝 測定結果					
ファイル	·				
E	口刷				
Ē	画像付き印刷				
0	CSV出力				
CSV出力(旧ALCGuardian)					
ALCGuardianSV送信					
終了					
<u> </u>	出/帰	ID			

ファイルの保存先を指定して、 [保存]を押してください。

保存					3
保存する場所( <u>l</u> ):	PC		~ 0	1 🕫 🛄 🕇	
<b>オ</b> クイック アクセス	<b>3D</b> オプ	ジェクト	ダウンロード		
デスクトップ	デスクト	ップ	۲+1X7+		
	205v		ਇੰਸ		
	بر-ت <u>ع</u> الم	ウ			
PC	デバイスとドライフ( Window 空き領却	2) ws (C:) 或 87.3 GB/218 GB	Recovery Ir 空き領域 2.	mage (D:) 31 GB/17.7 GB	^
	ファイル名( <u>N</u> ):	guardian_alc_data.cs	1	~	保存( <u>S</u> )
	ファイルの種類(工):	CSV ファイル		~	キャンセル
					ヘルプ( <u>H</u> )

「guardian\_alc\_data.csv」というファイル名で CSV ファイルが出力されます。

	—	$\times$
ファイル( <u>F</u> ) 編集( <u>E</u> ) 書式( <u>Q</u> ) 表示( <u>V</u> ) ヘルプ( <u>H</u> )		
,出/中/帰,No.,氏名,測定日,測定値,車番,免許残日数,免許証番号, 1,1,999,サンコー太郎,2018/07/17 11:22:59,0.000,00000000,,,		^
		~

#### 5-4. CSV 出力(旧 ALCGuardian)

「5-1.印刷」と同じ手順で条件設定と検索を行った後、測定結果を「旧 ALCGuardian」と同じ形式の CSV ファイルで出力することができます。

左上メニューの [ファイル] より、 [CSV 出力 (旧 ALCGuardian)] を押します。

🔝 測定結果					
ファイル	/				
印刷					
Ī	画像付き印刷				
0	CSV出力				
(	CSV出力(旧ALCGuardian)				
ALCGuardianSV送信					
終了					
[	出/帰	ID			

ファイルの保存先を指定して、 [保存]を押してください。

🞑 保存						×
保存する場所([):	PC		~ 6	) 🤌 🖻 🛄 🕇		
*	フォルダー (7)				<b>^</b>	^
クイック アクセス	3D オブ	ジェクト	ダウンロー	2		
デスクトップ	デスクト	ップ	الالاבة ا	20-4 ▶ 2 20		
	<b>1</b> 2770		۲ <u>۳</u> ۲			l
PC	-13 🚺	ック				l
	デバイスとドライブ(	2)			~	
ネットワーク	Window	ws (C:)	Recovery	Image (D:)		~
	ファイル名( <u>N</u> ):	index.csv			保存( <u>S</u> )	IJ
	ファイルの種類(工):	CSVファイル		~	キャンセル	
					ヘルプ( <u>H</u> )	

「index.csv」というファイル名で CSV ファイルが出力されます。

🧻 index.csv - 义无帳	_	×
ファイル( <u>F</u> ) 編集( <u>E</u> ) 書式( <u>O</u> ) 表示( <u>V</u> ) ヘルプ( <u>H</u> )		
999,サンコー太郎,0.000,2018/07/17 11:22:59,,,1,		^

#### 5-5. ALCGuardianSV送信(一元管理ソフトALCGuardianSVをご利用の場合)

ALCGuardianSV へ測定結果を送信します。

※通常、ALCGuardianSV へ測定結果は自動送信されますが、送信が正常に行われなかった場合は、 こちらの機能から手動で測定結果を送信することができます。

左上メニューの [ファイル] より、 [ALCGuardianSV 送信] を押します。

🔝 測定結果				
ファイル	·			
E	口刷			
Ē	画像付き印刷			
0	CSV出力			
0				
A	ALCGuardianSV送信			
*	冬了			
	出/帰	ID		

送信する測定結果の年月を設定し、〔送信〕を押します。

年月選択	
2018 -	₹ 7 - 月
キャンセル	送信

ALCGuardianSV を起動し、測定結果が送信されていることを確認してください。

ル剤定システム Guardian Server ファイル 設定	r(SG358) Ver1.5p			– 🗆 X
事業所選択 1:流山會	営業所	F12:更新	2018/ 7/17	(火) 14:15:11
測定結果 No	2018 年 7	月 🗌 ~ 🗖	日 測定値判定	全て · F11:決定
出/場 No 1 出 999 2 帰 999 3 出 9999 4 帰 9999	氏名 サンコー太郎 サンコー太郎 サンコー次郎 サンコー二郎	測定値         測定目時           0.000         18/07/17 1           0.000         18/07/17 1           0.000         18/07/17 1           0.000         18/07/17 1           0.000         18/07/17 1           0.000         18/07/17 1	有効日数       1:22       1:44       3:03       3:04	取込画像
8 7 8 9 10				
11 12 13 14				
15 16 17 18 19				
20				
F2:CSV出力 E	印刷 画像付き	毛口服) F6:;	点呼 F7:ク	リア F10:終了

5-6. ヘルプ	
製品ヘルプページにジャンプします。	
🔝 アルコール検知システム ALCGuardianNEXT Version 1.1r (白ナンバー対応)	
ファイル 設定 測定結果 確認太郎 ▼ ヘルプ ・	ヘルプを追加
M気アルコール検知システム ALCGuardian NEXT アルコガーティアン ネクスト	

#### 5-7. バックアップ

PC 入替え時など、ALCGuardianNEXT のソフト環境をバックアップとして書き出しすることができ ます。

### 5-7-1. バックアップファイルの書き出し方法

ALCGuardianNEXT オープン画面の左上メニューの [ファイル] より、 [バックアップ] を選択します。

】アルコール検知システム フ <u>ァイル 設定 測</u> 定	LCGuardian NEXT Version 1.0 结果	
バックアップ 終了	?ルコール検知システム	/1
ALCO	Juardian INE	
	アルコガーティアン ネクスト	
No.	氏名	
出庫/帰庫	車番	

[データ保存期間] [保存先] を指定し、 [開始] を押します。

データバックアップ
バックアップ条件を入力し、開始ボタンを押してください
データ保存期間: 2018 年 07 月 ~ 2018 年 07 月
保存先:         C:¥         選択
条件を入力し開始ボタンを押してください
閉じる開始

「Guardian\_Backup\_yyymm\_yyyymm.zip」というファイル名で zip ファイルが書き出しされます。

### 5-7-2. バックアップファイルを本番環境に反映させる場合

バックアップとして保存されている ALCGuardianNEXT のソフト環境を反映することができます。

バックアップファイルの [Zip ファイル]を右クリックし、 [すべて展開]を選択して解凍します。

開<(O)	
すべて展開(T)	
スタートにヒン留のする(P)	
🥏 セキュリティ脅威のスキャン	
🧥 OneDrive リンクの共有	
その他の OneDrive 共有オプション(M)	
オンラインで表示(V)	
このデバイス上で常に保持する	
空き領域を増やす	
プログラムから開く(H)	
アクセスを許可する(G)	>
以前のバージョンの復元(V)	
送る(N)	>

展開したフォルダーのフォルダー名を「Guardian」に変更します。



「Guardian」フォルダーを C ドライブ直下に貼り付けます。

🚔 > PC > Windows (C:) >		
名前	更新日時	▲ 種類
Backup	2018/07/17 14:48	ファイル フォルダー
Diskspd-v2.0.17	2018/07/03 13:30	ファイル フォルダー
Guardian	2018/07/17 13:47	ファイル フォルダー
Guardian20180712	2018/07/04 19:29	ファイル フォルダー
GuardianVideoServer20180710	2018/06/27 11:41	ファイル フォルダー
🔜 Guardian旧バージョン	2018/06/28 14:36	ファイル フォルダー

\* \*すでに C ドライブ直下に「Guardian」フォルダーがある場合は、フォルダー名を変更してください。 第6章 Q&A

# 6-1. 呼気アルコール検知器ST-3000の測定結果に関するQ&A

Q. 判定が高めに出る	<ul> <li>A.</li> <li>ロの中にアルコール成分が残っている可能性があります。うがいをして 再度測定してください。</li> <li>飲食直後、喫煙直後、オーラルケア使用直後に測定するとアルコールが 検出されますので、飲食後20分以上経過した後にうがいをして再度測定 してください。</li> <li>センサーモジュールに強いにおいがしみついている可能性があります。 本器からセンサーモジュールを外し、数回振ってにおいを取り除いてく ださい。</li> <li>においがある場所で測定している場合は場所を変えてください。</li> <li>マウスピースににおいがしみついている可能性があります。マウスピー スを水洗いし、よく乾して再度測定するか、新品に交換してください。</li> </ul>
Q. 判定が低めに出る	<ul> <li>A.</li> <li>約5秒間しっかりと息を吹きかけていない可能性があります。息を吹きかける際は約5秒間しっかりと吹きかけてください。</li> <li>マウスピースが所定の場所にセットされてない可能性があります。マウスピースをもう一度所定の場所にセットしてから測定してください。</li> <li>風のある場所で測定している場合は場所を変えてください。</li> </ul>
Q. 飲酒していないのに、 飲酒した判定が出る	<ul> <li>A.</li> <li>飲食直後、喫煙後、オーラルケア使用後に測定している可能性があります。飲食後20分以上経過した後うがいをし、再度測定してください。</li> <li>においがある場所で測定している場合は、場所を変えて測定してください。センサーモジュールを本器から取り外し、数回振って再度測定してください。</li> <li>点検キットや除菌グッズ、オーラルケアグッズ、アルコール成分を含んだものとセンサーモジュールを密閉された状態の中で保管している可能性があります。アルコール成分が含まれているものとセンサーモジュールを一緒に保管しないでください。一緒に保管をしていた場合は、数値が出なくなるまでに数時間~1週間かかる場合があります。</li> </ul>

6-2. 故障かな?と思ったら(呼気アルコール検知器**ST-3000**のエラー表示に関して)

Er00	ウォームアップエラーまたは通信エラーです。センサーモジュールを取り付けてから 本器背面部の電源ON/OFFスイッチで電源を入れなおしてください。改善されない場合 は故障の可能性がありますので弊社までお問い合わせください。
Er01	START表示してから10秒以内に吹きかけていない可能性があります。START表示してから10秒以内に吹きかけてください。
Er02	吹きかけが不足していたり、吹きかけを途中でやめている可能性があります。しっか りと約5秒間吹きかけてください。
Er03	パスワードが正しく入力されていない可能性があります。正しいパスワードを入力し てください。 ※パスワードを忘れた際は、呼気アルコール検知器ST-3000取扱説明書「パスワードを 初期化する」を参照してください。
Er04	Bluetooth通信異常です。再度Bluetooth通信を設定してください。改善しない場合は 弊社までお問い合わせください。
Er06	センサー使用回数が75,000回を超えている可能性があります。弊社までお問い合わせ いただき、速やかにセンサーモジュールを交換してください。 ※「Er06」が点灯するとセンサーモジュールを交換するまで測定できませんのでご注 意ください。 ※センサーモジュールの交換の場合は「センサーモジュール交換について」を参照し てください。
Er09 Er11 Er12	システムエラーです。電源を入れなおし、改善されない場合は故障の可能性がありま す。弊社までお問い合わせください。

※本器ではEr05、07、08、10は表示されません。

# 6-3. センサーモジュールについて

「センサー使用回数 寿命表示」	センサー使用回数が70,000回を超えている可能性があります。センサーモ ジュール交換時期を過ぎておりますので、速やかにセンサーモジュールの 交換をお願いします。 ※交換メンテナンスの時期に関しては、メンテナンス時期の約1ヵ月前に ご案内します。
バーグラフが全点滅し ている	※回収された旧センサーモジュールは、分解・分別してリサイクルします。 ※センサーには寿命(1年間)がありますので交換してください。期間を過ぎますと保証外となります。また、保証期間外に交換メンテナンスを実施する場合、基本費用35,000円(税抜き)に再校正費用10,000円(税抜き)を加算した、45,000円(税抜き)が交換費用となりますのでご了承ください。

#### 6-4. 呼気アルコール検知システムALCGuardianNEXTに関するQ&A

Q. ALCGuardianNEXTが 起動できない	A. ● 設定ファイルが壊れている可能性があります。弊社までお問い合わせく ださい。
Q. ALCGuardianNEXTが 起動時にフリーズして しまう	<ul> <li>A.</li> <li>●カメラ設定を「使用しない」にして再度お試しください。この方法でソフトが動作した場合、WEBカメラの故障が考えられますので交換が必要です。弊社までお問い合わせください。</li> </ul>
Q. Windowsアップデートを した後、ALCGuardian NEXTが動かなくなった	<ul> <li>A.</li> <li>●Windowsアップデートにより、設定が初期化されてしまう場合がありますので、「第1章 ドライバー・ソフトの設定」から、ソフトの設定環境を再度確認してください。ご不明な点がございましたら、弊社までお問い合わせください。</li> </ul>
Q. WEBカメラが映らなく なった	<ul> <li>A.</li> <li>[設定]より「カメラ設定」を選択し、[カメラ使用]の有無を確認、 または再起動を行ってください。</li> <li>ご利用中のウイルス対策ソフトを一度停止状態にして再度お試しください。この方法でWEBカメラが映るようになりましたら、ウイルス対策ソフトをWEBカメラが使用できる設定に変更してください。</li> <li>WEBカメラのUSBケーブルが接続されているか確認してください。</li> </ul>

Q. 「測定準備完了」になら ない	A. ●ALCGuardianNEXTオープン画面左上メニューの[設定]より、[環境設 定]の検知器COM番号が呼気アルコール検知器ST-3000のCOM番号と合って いるか確認してください。
Q. テンキーの  出 [中 [帰]を 押しても測定が開始され ない	A. ● ALCGuardianNEXTを再起動してください。 ● テンキーのUSBケーブルが接続されているか確認してください。
Q. IDを入力し、E nterを 押しても測定が開始され ない	<ul> <li>A.</li> <li>入力モードが全角になっている場合や、[Num Lock] がOFFになっている可能性があります。半角で入力できていることを確認してもう一度入力してください。</li> <li>ALCGuardianNEXTのオープン画面が最前面になっているか確認してください。</li> </ul>
Q. 免許証で測定を開始させ たい場合は?	A. ●オプション品のIC免許証リーダーを使用します。詳しくは弊社までお問 い合わせください。
Q. IC免許証リーダーで免許 証が読み込めない	<ul> <li>A.</li> <li>勤務状態「出庫」「中間」「帰庫」の入力が済んでいない場合は、免許証 読み取り画面が表示されません。勤務状態の入力をお願いします。</li> <li>PCを再起動してください。</li> <li>ALCGuardianNEXTを再起動してください。</li> <li>インストーラーを再度インストールしてください。</li> <li>USBケーブルの抜き差しを行った後、デバイスマネージャーにNFCポート が表示されているか確認してください。</li> <li>呼気アルコール検知器ST-3000の電源を一度OFFにして再度お試しください。</li> <li>ALCGuardianNEXTのオープン画面が最前面になっているか確認してください。</li> </ul>
Q. IC免許証リーダーで免許 証を読み込んでも登録 したIDが表示されない	A. ● [ユーザー設定] より [免許証読込] を再度行ってください。

Q. 呼気アルコール検知器 ST-3000の測定が開始 されない	A. ●USBポートを交換するなど、接続を確認して再度測定してください。
Q. 「吹きかけエラー」と 表示された場合は?	A. ● 再度、測定を行ってください。その際、5秒間、息を強く吹きかけ続け てください。
Q. 「タイムアウトエラー」と 表示された場合は?	A. ● 再度、測定を行ってください。その際、ブザーが鳴った後、10秒以内に 息を吹きかけてください。
Q. 勤務状態(旧車 中間 帰車)を間違えて測定 した場合は?	A. ●正しい勤務状態を選択し、再度測定してください。
Q. 測定結果におかしな数 字が表示される	<ul> <li>A.</li> <li>●呼気アルコール検知器ST-3000本体もしくはセンサーモジュールに問題がある可能性があります。弊社までお問い合わせください。</li> </ul>
Q. メール設定をしたが、 メールが送信されない	<ul> <li>A.</li> <li>他のメールアドレスに設定して正常に送れるかお試しください。正常に送れた場合、アドレスの入力が誤っている可能性がございます。</li> <li>ご利用のメールアカウントにアクセスし、アカウントの再認証を行ってください。長くご利用になっていないメールアカウントに送る場合、認証が確認されていないことが原因でメールを送れない可能性があります。</li> <li>再度、[メール設定]を確認してください。過去にSMTP IDが誤っていたなどのケースがあります。</li> </ul>
Q. PC起動時に ALCGuardianNEXT を 自動的に起動するように したい	<ul> <li>A.</li> <li>● スタートアップの設定を行ってください。ご不明な場合は、弊社までお 問い合わせください。</li> </ul>
Q. PCを入れ替えたい	A. ●「6-6 バックアップ」の手順に沿って、入替え作業を行ってください。 ● IT点呼をご使用の場合は、弊社までお問い合わせください。

# お問い合わせに関して

ご不明な点がある場合は、下記フリーダイヤルにお問い合わせください。

# 0120-071-735

お電話のみでのご対応が難しい場合は、下記のいずれかの方法でご対応させていただきます。

①リモートアクセスソフト [TeamViewer] によるオンライン上での対応

リモートアクセスソフト「TeamViewer」を使用して、担当者が遠隔で操作させていただきます。 この方法をご利用する場合、まずは以下のサイトより「TeamViewer」のダウンロードをお願いい たします。

URL https://www.teamviewer.com/ja/

②訪問による対応

リモートアクセスソフト「TeamViewer」がご利用になれない場合は、後日、担当者が訪問し、 対応いたします。

※この場合、訪問費用が発生いたしますのでご注意ください。



サンコーテクノ株式会社

機能材本部 機能材営業 / 〒 270-0107 千葉県流山市西深井 1028-14

**50** 0120-071-735 FAX 04-7155-6325 URL http://st-alc.com/

S191001PG